

Придя домой, я застал Ольгу сидящей за компьютером. — Нашла что то интересное спросил я ее?

Ольга показала мне фото симпатичной пары. Женщине было 40 парню 22 года, причем они жили вместе уже три года. Меня это сильно заинтересовало и я позвонил по номеру который они оставили и договорился о встрече в ближайшую субботу, пригласив их на дачу. Заехав за ними утром, мы были приятно удивлены тем, что в жизни они были еще симпатичнее чем на фото. Женщина выглядела очень шикарно бархатная кожа, миниатюрная, с хорошей фигурой и стройными ножками, она была очень красива. Парень был статный, симпатичный, хорошо сложен.

Вера — так ее звали очень хорошо держалась, ни капли застенчивости, хорошо поставленная речь, умение говорить очень располагали к ней. Женщины сели на заднее сидение а Никита сел рядом со мной. Под веселое воркование женщин мы преодолели субботние пробки и через пару часов были на даче. Я предложил женщинам разобрать снедь и спиртное привезенное с собой, а сам с Никитой пошел растапливать баньку и разобраться с бассейном. Мы переоделись в легкие шорты и я не без удовольствия заметил мощный прибор парня. Затопив под разговоры баньку я выведал у него, нечто такое, что поставило меня в тупик. Вера была его родной тетей и жила с Никитой уже довольно долго, не менее пяти лет, после своего последнего развода. Замужем она была не менее пяти раз, в общем занятная женщина. Наши женщины позвали нас перекусить и выпить вина, и придя на веранду мы увидели их в легких шелковых халатиках, которые Ольга привезла из Индии. Они были великолепны! Из под тонкого шелка вырисовывались крупные соски, а время от времени распахивающиеся полы халатов открывали хорошо эпилированные интимные зоны. Брося взгляд на Никиту я заметил, что шорты стали ему малы. Заметила это и моя жена и облизнулась. Моя шлюшка предпочитала партнеров помоложе. Вера сидела на стуле напротив меня расставив свои стройные ножки обнажив шикарную пизденку из которой торчал великолепный клитор, надо сказать что такое зрелище зрелой самки с нестандартным клитором возбудило меня не на шутку и я присев перед ней начал его отсасывать самым стандартным засосом. Она забросив мне ноги на плечи очень удобно подставилась и запах ее соков сводил меня с ума! Она была очень миниатюрна и я сбросив с себя легкие шорты и взяв ее на руки без труда насадил ее на свой член, почувствовав ее матку начал движение в ней. Она обняла меня и смотря мне в глаза с удовольствием подмахивала.

Моя залуца набухла в ее текущей вагине все больше и больше и сливаясь с ней в поцелуе я еле сдерживался от оргазма. Пришлось из нее выйти и поставив ее на пол, я пальцами уже продолжил ласки, чтобы дать остыть своему члену. Никита с Ольгой сидели на качелях и наблюдали за нами. Его член стал в руках моей жены просто огромным, а пальцы глубоко проникли в ее пизденку, которая видимо давно наполнилась соками. Я подвел Веру поближе к ним и поставив раком резко начал сношать, так чтобы они видели весь процесс, вынимая член полностью и засаживая его в хлюпающую пизду Веры. Моя шлюшка сразу откликнулась на это, оседлав Никиту, его гигант легко вошел в ее разработанную вагину и совокупление начало доставлять им большое удовольствие. Я видел, что Оля в шаге от оргазма, и чем сильнее Никита мял ее блядские груди, тем глубже она насаживалась на его ствол.

Я был на краю пропасти и почувствовал, что изливаюсь, мне показалось, что моя сперма льется ручьем прямо в раскрытую матку Веры, которая выла от удовольствия принимая мое семя! Спустив в нее, я намочил палец в ее пизде и дал его пососать партнерше, которая облизав его, припала к моей залупе высасывая последние выделения из моего канала. Наши визави тоже сменили позу и Никита сильными ударами имел мою жену раком, его член легко входил и выходил из раздолбанной пизденки моей оргазмирующей жены, а мы с Верой получали удовольствие от их неистового совокупления, целуясь и ощущая на губах друг друга вкус моей спермы и ее выделений. Я с удовольствием мял крепкие груди не рожавшей зрелой женщины и ее соски откликались набухая. Ольга подвывала как сука под кобелем, ее глаза были стеклянными-она ушла в небытие оргазма, ожидая осеменения. Я подумал, что даже многочисленные аборты не могли остановить ее от этого момента. и через несколько мгновений это случилось, Никита стал кончать в нее и от этого зрелища мой член опять был в полной боевой готовности.

Вынув свой еще не упавший член, он подошел к Вере и та взяв его в рот начала отсасывать этот гигант с невероятной нежностью, а я подойдя к жене и взяв ее на руки, сходя с ума от запаха спермы и соков глубоко засадил ей, почувствовав ее раскрытую матку, наполненную чужой спермой, и и ее измятые груди терлись об мой торс. Это было офигительно, мой член купался в сперме чужого парня, только что отодравшего мою жену и осеменившего женщину с которой я прожил столько лет! Причем с каждым разом это чувство становилось все острее и моя страсть к жене становится сильнее. Вера уже сношалась с племянником в той же позе, что и со мной. Он взяв ее на руки, как бы благодарил за поученное удовольствие, нанизывая на свой кол и целуя в губы. Наше совокупление продолжалось довольно долго, и мы кончили в своих женщин почти синхронно, после чего я с удовольствием вылизал и отсосал шикарный клитор Веры, а Никита вылизал разьебанную вагину моей жены. Дружба случилась и нам предстояло еще не раз насладиться обществом и сексом друг с другом.